
НАУКОВІ ЗДОБУТКИ ФІНАНСИСТІВ НА ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ 

КОНКУРСІ НАУКОВИХ РОБІТ З ГАЛУЗЕЙ ЗНАНЬ І 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У 2020/2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 
Завершується 2020-2021 навчальний рік, який є для студентської спільноти 

Хмельницького національного університету ще одним вагомим роком у набутті 

кваліфікаційних знань та їх професійного зростання. Цей рік  приніс  в 

скарбничку кафедри фінансів, банківської справи та страхування чергові відзнаки 

наукових здобутків студентів – переможців ІІ туру, що проводились провідними 

закладами вищої освіти України відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки 

України «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році» від 24.11.2020 р. № 1457.  

Загалом у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт прийняло участь 7 наукових 

робіт здобувачів вищої освіти освітньо-професійних програм «Фінанси, банківська 

справа та страхування» бакалаврського та магістерського рівнів вищої освіти. 
Так, 6-7 квітня 2021 р. студентка IV курсу освітньо-професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» бакалаврського рівня – Надія Кудрик представляла 

Хмельницький національний університет на заключному етапі ІІ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Фінанси і кредит», що 

проводився на базі Західноукраїнського національного університету. На цей конкурс 

було подано 129 робіт 160 авторів із 56 закладів вищої освіти України. За результатами І 

етапу – рецензування робіт галузевою конкурсною комісією було відібрано для участі у 2 

етапі 39 робіт 40-ка авторів. Загалом конкурсна комісія відзначила 8 авторів наукових 

робіт дипломами І ступеня, 12 авторів – дипломами ІІ ступеня та 20 авторів – дипломами 

ІІІ ступеня. За результатами презентації та захисту наукової роботи на тему «Банківська 

діяльність на ринку цінних паперів» (науковий керівник д.е.н., професор Раїса 

Квасницька, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування) Надія 

Кудрик посіла призове місце та отримала дипломи II ступеня. 
             

 

                                                                                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Надія Кудрик 
студентка ІV курсу освітньо-

професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування»  

(гр. ФБС-17-1) 
 



 

22 квітня 2021 року у Черкаському навчально-науковому інституті Державного 

вищого навчального закладу «Університет банківської справи» відбувся II тур 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціалізації «Фінансова 

безпека» у 2020/2021 році. У цьому конкурсі Хмельницький національний університет 

був гідно представлений здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми 

«Фінанси, банківська справа та страхування»:  

- Дмитром Дячуком - магістерський рівень вищої освіти; 

- Дмитром Приступою - бакалаврський рівень вищої освіти. 

На Конкурс надійшло 40 студентських наукових робіт (47 авторів) із 23 закладів 

вищої освти України.  

За результатами презентації та захисту наукової роботи на тему «Фінансовий 

інжиніринг як запорука безпечного розвитку банківських структур» (науковий керівник 

д.е.н., професор Раїса Квасницька, професор кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування) Дмитро Дячук посів призове місце та отримав дипломи IIІ ступеня. 

 

 

 
 

Дмитро Дячук 

студент V курсу освітньо-

професійної програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» 

(гр. ФБСм-20-1)  

 
 
 

 
 
 
 
 

 



За високий науково-педагогічний професіоналізм, значний особистий внесок у 

підготовці переможців ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціалізації «Фінанси і кредит» та «Фінансова безпека» у 2020/2021 навчальному році, 

д.е.н., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Раїса Квасницька 

отримала Подяки від організаційних комітетів конкурсів - Західноукраїнського 

національного університету та Університету банківської справи. 
 

 
          

 

 

 
 
 
 
 

Раїса Квасницька  
д.е.н., професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування  



За результатами презентації та захисту наукової роботи на тему «Механізм 

забезпечення фінансової безпеки банку» (науковий керівник к.е.н., доцент Інна 

Доценко, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування) на підсумковій 

конференції ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціалізації «Фінансова безпека», Диплом ІІІ ступеня виборов студент ІІІ курсу 

освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» 

бакалаврського рівня вищої освіти Дмитро Приступа,  

                  
Приступа Дмитро Вікторович 

студент ІІІ курсу освітньо-професійної 

програми «Фінанси, банківська справа 

та страхування» (гр. ФБС-18-1) 

За керівництво науковою роботою переможця ІІ туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціалізації «Фінанси і кредит» та «Фінансова безпека» 

у 2020/2021 навчальному році,  к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Інна Доценко, отримала Подяку організаційного комітету конкурсу ДВНЗ 

«Університет банківської справи». 

                       
Доценко Інна Олексіївна, 

к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування 

 



Гідно представили свої наукові роботи та були відзначені сертифікатами учасника у 

ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт здобувачі вищої освіти 

освітньо-професійної програм «Фінанси, банківська справа та страхування» 

бакалаврського та магістерського рівнів у: 

– зі спеціалізації «Банківська справа», що проводився на базі Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна: 

студентка І курсу магістратури Олександра Антонюк (науковий керівник д.е.н., 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Раїса Квасницька); 

студентка IV курсу бакалаврату Дар’я Балактіонова (науковий керівник к.е.н., 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Катерина Ларіонова); 

студентка ІІІ курсу  бакалаврату Анастасія Блажієвська (науковий керівник к.е.н., 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Людмила Приступа; 

– зі спеціалізації «Страхування», що проводився на базі Миколаївського 

національного аграрного університету:  

студентка І курсу магістратури Іванна Возовик (науковий керівник к.е.н., доцент 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Людмила Приступа).  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Всі подані студентами кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Хмельницького національного університету наукові роботи відзначаються оригінальним 

творчим підходом, високим рівнем теоретичного обґрунтування та практичними 

рекомендаціями, що впроваджені у діяльність банківських установ і страхових компаній. 

 

Колектив кафедри «Фінансів, банківської справи та страхування»  

щиро дякує науковим керівникам за педагогічний талант, вимогливість, вміння 

надихати студентів на досягнення високих результатів! 

Щиро вітає студентів-переможців –  

молоду надію розвитку фінансової сфери  –  

з високими досягненнями, бажає подальших наукових звершень і перемог! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


